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Przedbórz, dnia 1 O marca 2020 roku 

Pan Paweł Zięba 

Radny Rady Miejskiej w Przedborzu 

W odpowiedzi na interpelację radnego nr 6 (18)/2020 w sprawie dotyczącej . odbioru 
i zagospodarowanie odpadów komunalnych z nieruchomości niezamieszkałych informujemy, 
co następuje : 

Wskazanie i przyporządkowanie dla wskazanych w interpelacji nieruchomości 

niezamieszkałych pojemników, ich ilości i wysokości miesięcznej stawki w odniesieniu do 
prawie pięćdziesięciu pozycji wymaga znacznego nakładu pracy, co biorąc pod uwagę ilość 
złożonych interpelacji w chwili obecnej nie jest możliwe. 

W związku z wątpliwościami dotyczącymi wysokości stawki za opłaty za gospodarowanie 
odpadami na nieruchomościach niezamieszkałych w miesiącu luty 2020 informujemy, iż na 
najbliższej sesji przedłożony zostanie stosowny projekt uchwały. 

Liczba deklaracji złożonych dla nieruchomości zamieszkałych wynosi 2066. 

Liczba deklaracji złożonych dla nieruchomości niezamieszkałych wynosi 208. 

Liczba deklaracji złożonych dla nieruchomości , na których znajdują się domki letniskowe lub 
innych nieruchomości wykorzystywanych na cele rekreacyjno-wypoczynkowe wynosi 44. 

Urząd Miejski w Przedborzu nie dysponuje informacją o ilości wszystkich nieruchomości 

zamieszkałych, niezamieszkałych i nieruchomości , na których znajdują się domki 
letniskowego. Nie istnieje ewidencja, która pozwalałaby ustalić te dane. Nawet przeznaczenie 
gruntu w ewidencji gruntów i budynków nie przesądza o tym, czy jest to np. nieruchomość 

zamieszkała, gdyż nawet w sytuacji gdy jest na niej budynek, może być on pustostanem. 

Pojawienie się na placu Urzędu Miejskiego w Przedborzu odpadów z terenu Gminy wynika 
z faktu, iż do zadań Gminy należy utrzymanie czystości i porządku na przystankach 
komunikacyjnych oraz zbieranie i pozbywanie się odpadów zgromadzonych w pojemnikach 
lub workach przy drogach, zgodnie z przepisami ustawy o utrzymaniu czystości i porządku 
w gminach. Realizacja zada11 gminnych odbywa się przy pomocy Urzędu Miejskiego 
w Przedborzu, dlatego też odpady te są zbieranie do pojemników objętych deklaracją złożoną 
przez Gminę Przedbórz. Opłata miesięczna z tytułu deklaracji złożonych dla Urzędu 

Miejskiego w Przedborzu w przedmiocie zagospodarowania odpadami wynosi: 

Gmina Przedbórz - teren miasta - 750,00 zł miesięcznie 

Gmina Przedbórz - budynki Urzędu Miejskiego w Przedborzu - 63 ,00 zł miesięcznie. 

Miejsce, w którym pracownicy mogą wyrzucić odpady z podziałem na frakcje znajduje się na 
placu Urzędu Miejskiego w Przedborzu. 
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